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                    Časté dotazy



                    	Jaké služby vám můžeme nabídnout?
	Jak požádat o SOCIÁLNÍ službu?
	Jak požádat o dovoz oběda?
	JAK DLOUHO BUDU ČEKAT NA UMÍSTĚNÍ DO DOMOVA?
	KOLIK STOJÍ POBYT V DOMOVĚ?
	JSEM NEMOCNÝ/Á A UŽ SE O SEBE NEPOSTARÁM, NEDOJDU ANI K LÉKAŘI. JSTE SCHOPNI SE O MNE POSTARAT, I KDYŽ ZŮSTANU ZCELA UPOUTANÝ/Á NA LŮŽKO?
	KOMU NÁLEŽÍ PŘÍSPĚVEK NA PÉČI POKUD JE UŽIVATEL PŘIJAT NA DOMOV PRO SENIORY? 
	MOHU SI SVÉHO PŘÍBUZNÉHO Z DOMOVA BRÁT DOMŮ?
	Jak a komu mohu PŘEDAT POCHVALU, námět, ČI stížnost?




            
  
      
          

  


          

    

          

                            
          
        

          

  

      
  
  
    
              
          

                    MěÚSS Strakonice poskytuje sociální služby v 7 začleněných zařízeních:
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                    Domov pro seniory Lidická



                    Pobytové zařízení domácího typu pro osoby se sníženou soběstačností zejména z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.

            

                    Domov pro seniory Lidická
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                    Domov pro seniory Rybniční



                    Účelem zařízení je poskytování pobytových služeb osobám, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.

            

                    Domov pro seniory Rybniční
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                    Domov se zvláštním režimem



                    Pobytové zařízení pro osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu chronického duševního onemocnění a osoby se stařeckou a Alzheimerovou demencí, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.

            

                    /domov-se-zvlastnim-rezimem-rybnicni
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                    Pečovatelská služba



                    Umožňuje uživatelům setrvat co nejdéle v domácím prostředí. Pomáhá jim v činnostech, které již sami nezvládnou.

            

                    For spaceship manufacturers
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                    Denní stacionář



                    Lidem s mentálním postižením nabízíme prostor pro smysluplné trávení času a rozvoj jejich schopností a dovedností.

            

                    Denní stacionář
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                    Azylový dům a Noclehárna pro osoby bez přístřeší



                    Azylový dům a noclehárna nabízejí ubytování či přenocování osobám bez přístřeší.



            

                    Azylový dům a Noclehárna

            
  
      
          

  


          

    

          

                            
          
        

          

  

        
    
      
                  

                    MěÚSS Strakonice je příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je Město Strakonice. Činnost organizace je podporována z rozpočtu Jihočeského kraje.


Hlavním účelem MěÚSS Strakonice je poskytování komplexních služeb sociální péče seniorům a osobám s mentálním postižením, poskytování pečovatelské služby, a služby sociální prevence osobám v obtížných životních situacích.


Posláním organizace je zajistit psychickou a fyzickou soběstačnost a nezávislost Uživatelů a pomoc s řešením nepříznivé sociální situace s cílem umožnit jim v nejvyšší možné míře zapojení do běžného života společnosti.
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                Výlet do Muzea Šumavy v Sušici + návštěva kavárny

            

            

                    V muzeu je k vidění hned několik expozic, které se vztahují jak Šumavě, tak i historickým faktům této oblasti.

            
            Zobrazit více
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                Vycházka spojená s posezením na Lovecké baště

            

            

                    Pondělní vycházky po okolí našeho domova s posezením "nejen" u kávy na Lovecké baště byly a jsou u našich klientů velmi oblíbené.

            
            Zobrazit více
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                Rukodělné činnosti

            

            
            Zobrazit více
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                Poslech relaxační hudby + malování

            

            
            Zobrazit více
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